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e acuerdo con el Centro Hispánico Pew, entre septiembre de

2000 y marzo de 2006 el porcentaje de opiniones negativas de los
estadounidenses respecto de la inmigración a ese país aumentó en más

de 10 puntos.1 En primer lugar, el porcentaje que consideró que los

inmigrantes “son una carga porque toman trabajos y vivienda” se
incrementó de 38 a 52 durante este periodo; en segundo, el porcentaje

que dijo que los inmigrantes de otras naciones “amenazan las costum-

bres y los valores estadounidenses tradicionales” se elevó de 40 a 48
(véanse gráficas 1 y 2).
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1 Centro Hispánico Pew, America’s Immigration Quandary, Washington, D.C., 4 de
abril de 2006, pp. 4 y 6. Encuesta nacional, levantada entre el 8 de febrero y el 7 de marzo
de 2006, entre 2 000 personas. No se señala nivel de confianza ni margen de error.
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Gráfica 1
Los inmigrantes hoy...

Fuente: Tomado de Centro Hispánico Pew, America´s Immigration Quandary, Washing-
ton, D.C., 4 de abril de 2006, p. 4.
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Sin embargo, las opiniones positivas sobre

las características personales de los inmigrantes
latinos también se han incrementado. De acuer-

do con el mismo estudio del Centro Hispánico

Pew, 8 de cada 10 estadounidenses creen que
los inmigrantes latinoamericanos trabajan muy

duro, mientras que en abril de 1997 sólo 6 de

cada 10 se expresaban en el mismo sentido
(Gráfica 3).

En marzo de 2006, la población estadouni-

dense se mostró dividida sobre lo que debía
hacer el gobierno de su país con los inmigrantes:

5 de cada 10 consideraron que éstos debían

regresar a sus lugares de origen y 4 de cada 10
que debería permitírseles la estancia en Esta-

dos Unidos (véase Cuadro 1).

Cincuenta por ciento de los estadouniden-

ses aseguran que la mejor forma para reducir la
inmigración ilegal de mexicanos es sancionar a

quienes los emplean (49%); otros apuntan el

incremento en las revisiones de la patrulla fron-
teriza (33%) y un porcentaje menor señala la

construcción de un muro entre ambos países

(9%).
La principal preocupación de los estadouni-

denses en materia de inmigración es que ésta

tiene un efecto negativo en las fuentes de tra-
bajo, que incrementa el peligro del terrorismo

y que amenaza la forma de vida de Estados

Unidos. Además, consideran que la inmigración
ilegal genera delincuencia y crimen.

Gráfica 2
Los crecientes números de recién llegados de otros países...

Fuente: Tomado de Centro Hispánico Pew, America’s Immigration
Quandary, Washington, D.C., 4 de abril de 2006, p. 4.
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Cuadro 1
Los inmigrantes ilegales deberían ser...

Fuente: Tomado de Centro Hispánico Pew, America’s Immigration
Quandary, Washington, D.C., 4 de abril de 2006, p. 13.
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Gráfica 3
Los inmigrantes de América Latina...

Fuente: Tomado de Centro Hispánico Pew, America’s Immigration Quandary, Washington, D.C., 4 de abril de 2006, p. 6.




